Mamemamuxg e6radeem He MOABKY
UCMUHOL, HO U 6biculell Kpdcomou -—
Kpacomou Ommouenno U  Cmpozoi,
8036bLULEHHO YUCMOU U CMPEMAUEUC K,
NOOAUHHOMY COBEPUIEHCTIBY. . .

PeweHue keaOpamHbIXx
ypasHeHUul ‘




NPOOOJIIICUMD Gdopmuposarue YMeHUuU
NPpUMEHAMb  meopemuyecKue  3HAHUS  Ha

npakmuke npu  peuleHuu K8AOPAMHbBLX
ypasHeHu,;

* 3aKpenumsv  HABBLIKU  peuleHusi  HEeNnoJIHbIX
K8AOPAMHBIX YPABHEHU.




““Onpepenute KO3PEULMUEHTL
% KBOAPATHOTO YPABHEHUA:
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a)6x2-"x +4 = 0 a=6,8=-1,c=4

6)!1'2%4- x2+ 7 =0 a=-1,8=12,c=7;

| -'B)“8+5X2'O a=95,8=0,c=8;
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BoccruHoBsume Keaapamioe

b=-2 c=1 3x°—2x+1=0
b=2 ¢=0 X +2x=0
b=0 c=4 3x2+4=O
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3ajaHue: npoBeauTte KJ'IaCCI/ICbVIKaLI,VII-O NpeasyioXXeHHbIX

vpaBHEHUW (npedrnoxume passiu4yHble crniocobsl, rno
KOMOoOPbIM MOXHO pa3oesiumb YpasHeHUS)

1. x?-3x-18=0
2. x?-3x =0

3. X?+4x+4=0
4. — x*+9=0

5. 2x%+5x-7=0
6. 7x+ x>=0

7. 3x%-27=0
8.5 x°=0

TRy 7.




KBAOPATHbLIE YPABHEHWA
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TTOJTHbIE HETTOJTHbIE
KBAOPATHbBIE YPABHEHWA KBAOPATHbIE YPABHEHWS

A 4 A 4

az0, 820, cz0 az0,

B=0, c=0

A 4 A
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1. x%-3x-18=0 2. X2-3X

5. 2x245x-7=0 6. 7X+ X

3. X24+4x+4=0 4. — x2+9=0

7. 3x2-27=0
8. 5x2=0

=0

2=




PELLEHWUE
HETTONHBIX

KBAOPATHbLIX YPABHEHWW

=0

ax2+c=0

v
1.TTepeHoc ¢ B Npasyto YacTb
ypasHeHus.

ax2= -c

2.[leneHuve obeux yacteun
YpaBHeHUs Ha a.

x?= -c/a
3.Ecnu -¢/a>0 -aBa peleHus:
c C

Xy 34— U Xy = - 4[——
! a 2 a

Ecnu -c/a<0 - HeT pewweHuis

c=0

ax2+ex=0

v

B,c=0

ax2=0

\ 4

1. BbIHeceHue x 3a ckobKu:

X(ax+8)=0
2. PasbueHue ypasHeHUs
Ha ABA PABHOCUJTbHBIX:
x=0 u ax+8=0

3. [Ba pelweHus:

x=0 un x=-8/a

1.[leneHue obeux yacten
YpaBHeHUa Ha a.

x2=0

2.0aHo pelweHue: x = 0.




vﬁ PU KaKOM 3HaYeHUM m ypasHeHue

,Q 3x°+(M-1)-x+m-4=0

oé'panaeTc,q B HernoJiHoe KBaApaTHoe

ypc;:l'BHeHme9

Z [1py Kakom 3HavyeHUU a ypasHeHue

(a—2)x’ +15x+a*—4=0

obpalyaeTcs B HenosiHoe KeaapaTHoe
ypasHeHue?
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PELLIW.camocToaTensHO ypagHeHuUs :

Bapuant 1 (6a30Bblii YpOBEHB)
o ,_,_,2 X2 -6X=0
e 7x2-28=0
e 2x%-Tx+3=0
BapﬁaHT 2 (TTOBBIIIICHHBIN YPOBECHB )
.« x2 -3X-40=0
. (5x+3)2=(3x+5)2
e (4x+5)2=5x2+4x
41 JlOoOJIHATEIILHOE 3aJaHUC:
e (3X-5)2-(2x+4)2=(x+3)2




